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Ｐ４３ □いろいろな連立方程式 

 

 ☆方程式は、  「じゃまものは、けせ！」 

 

 ☆  ( )を  はずす   【分配法則】 

 

 ☆  分母をはらう     【同じ数をかける】 

 

 「いろいろあるなぁ」と思ったことはありませんか？ 

（何か話ができると良い・・・） 

先生は先日ある中学校の体育祭で ホ－ルインワン という種目を見ました。 

どんな種目と思いますか。二人がペアを作ってそれで一人は背中にかごを背負います。も

う一人はハンドボ－ルを手に持っています。ふたりで大砲を飛ばす板のようなものを置い

てあるところまで走っていき、ボ－ルを持った人がその板で大砲のようにボ－ルを打ち上

げます。かごを背負った人が見事そのボ－ルを背中のかごにキャッチするとホ－ルインワ

ンでそのまま帰ってこれて次のペアにバトンタッチできます。入らなかったらすこしはな

れたコ－ンを廻ってから次のペアにバトンタッチです。早い組の勝ちです。 

いろいろな種目があるんです。さて連立方程式もいろいろあるのでしょうか？ 

 

例題２   「例題２  問題の式だけ読んでください」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで準備ＯＫ

何が邪魔ですか？「(

①に代入

たすべきか、ひくべきか

ひきます

①はそのままつれてきます

②’× ２

４ｘ－ｙ＝１３ ・・・・・・①

２ｘ－３ １－ｙ ＝０・・・・・・②

２ｘ－３＋３ｙ＝０

２ｘ＋３ｙ＝３・・・・・・・②’

)」括弧をはずす

じゃまものは向こうへ

（ｘ、ｙ）＝（３，－１）

４ｘ＋１＝１３

４ｘ＝１２

４ｘ－ｙ＝１３

４ｘ＋６ｙ＝６

ｘ＝３

－７ｙ＝７

ｙ＝－１

( )をはずしましょう

移項
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  問７   「やってみましょう」 

  （１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ｘ＋７ｙ＝３９

２ ｘ－ｙ ＝３ｘ＋３ｙ

４ｘ－２１＝３９

２ｘ－２ｙ＝３ｘ＋３ｙ

２ｘ－２ｙ－３ｘ－３ｙ＝０

－ｘ－５ｙ＝０

－４ｘ－２０ｙ＝０

４ｘ＋７ｙ＝３９

－１３ｙ＝３９

（ｘ、ｙ）＝（１５，－３）

４ｘ＝６０

ｙ＝－３

ｘ＝１５

何にもなくなるのは０です

３ ｘ＋ｙ ＝２ｘ－１

ｘ＋ｙ＝－５

ｘ＋４＝－５

（ｘ、ｙ）＝（－９，４）

３ｘ＋３ｙ＝２ｘ－１

３ｘ＋２ｙ－２ｘ＝－１

ｘ＋２ｙ＝－１

ｘ＋ｙ＝－５

ｙ＝４

ｘ＝－９
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 （３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 

 

３ ｘ＋２ｙ）＝５ｘ－２０

ｘ＋３ｙ＝－２

３ｘ＋６ｙ＝５ｘ－２０

－２ｘ＋６ｙ＝－２０

２ｘ＋６ｙ＝－４

（ｘ、ｙ）＝（４，－２）

ｘ－６＝－２

１２ｙ＝－２４

ｙ＝－２

ｘ＝４

２ｘ－ ｘ＋７ｙ ＝１３

２ ｘ＋３ｙ －５ｙ＝－４

２ｘ－ｘ－７ｙ＝１３

ｘ－７ｙ＝１３

２ｘ＋６ｙ－５ｙ＝－４

２ｘ＋ｙ＝－４

２ｘ－１４ｙ＝２６

２ｘ－２＝－４

（ｘ、ｙ）＝（－１，－２）

１５ｙ＝－３０

２ｘ＝－２

ｙ＝－２

ｘ＝－１


